

¿Gasta demasiado en impresos?...
Le conviene encargarnos en
Talleres Gráficos «Diario de Burgos»
Vitoria, 13 — Teléfono 2852

Año LXIX. — Núm. 20.963
Depósito legal: BU-5-1958

MARTES, 8 DE SEPTIEMBRE DE 1959

APARTADO núm. 46

TELEFONOS Redacción: 1280. — Administración: 2018

1,50 pesetas

Regresa Castiella de sus entrevistas de Londres y París

«L'Aurore» y el «New York Times» destacan el gran papel de España en el cuadro diplomático de Occidente

San Sebastián.— Después de las importantes conversaciones internacionales que mantuvo en Londres y París, llegó por vía aérea, a la estación de Hendaya, el ministro de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella, a quien acompañaban el jefe de la Oficina de Información Diplomática, señor Martín Gamero y el secretario del Gabinete diplomático, señor Longoria. En los andenes de la estación francesa, le fue tributada una cordial acogida. Acudieron a recibirle su esposa, la marquesa de Santa Cruz, señora de Martín Gamero, el introductor de embajadores, barón de Las Torres, director general de Política Exterior, señor Sedó, encargado de Negocios de Francia en Madrid, señor Clausel, jefe de la Frontera, señor Ortega, jefe del Gabinete Diplomático, señor Rolland, cónsul de España en Bayona y Hendaya; consúl de Francia en San Sebastián, alcaldes de Hendaya e Irún y otras personalidades.

El señor Castiella partió cordialmente con las autoridades y personalidades citadas. A preguntas de los periodistas, dijo el ministro que no tenía nada que añadir a cuanto habían publicado los periódicos españoles y extranjeros, y se mostró muy satisfecho por el resultado obtenido en las conferencias que celebró.

Poco después, el ministro de Asuntos Exteriores, acompañado por su esposa, emprendió viaje en avión hacia esta capital. «ESPAÑA Y FRANCIA», COMENTARIO DE «L'AURORE»
París.— Bajo el título de «España y Francia», el periódico «L'Aurore» publica el siguiente comentario de Henri Benazet: «Los partidarios de la necesaria alianza franco-española, durante mucho tiempo alarmados por la absurda deterioración de las relaciones entre París y Madrid, pueden dejar escapar ya un suspiro de alivio. Los contactos entre los responsables de los países no son, en efecto, más frecuentes y cordiales cada día? En espera de la conmemoración próxima del tricentenario del Tratado de los Pirineos, el señor Castiella ha tenido una conversación importante con el general de Gaulle, quien manifestó su voluntad de subrayar «los grandes servicios prestados al mundo por el régimen y el pueblo españoles». Al fin, por vez primera en Francia, un jefe de Gobierno da pruebas de inteligencia y sentido común, exaltando la irreductible hostilidad de Madrid contra el comunismo, actitud valerosa que otras capitales no se atrevieron a imitar. Por tanto se explica mal la histórica resistencia de los Estados que pretenden ser anticomunistas» (Pasa a última página)

Probable visita del Santo Padre al Cardenal Tedeschini gravemente enfermo en una clínica de Roma

Ha comenzado el Congreso eucarístico de Catania

Castelgandolfo.— El Padre Santo Juan XXIII ha recibido hoy a una audiencia a Shirley O'Neill, la muchacha de dieciocho años, de San Francisco, que bautizó a un amigo en la playa pocos minutos antes de que muriera, después de haber sido atacado por un tiburón. La noticia se publicó en toda la Prensa mundial.—Efe.

PROBABLE VISITA DEL PAPA A TEDESCHINI
Castelgandolfo.— Su Santidad el Papa es probable que visite según se cree— al Cardenal Tedeschini, gravemente enfermo en una clínica de Roma, el próximo miércoles, según dicen los fuentes vaticanas.
El Padre Santo sigue con gran interés la marcha de la enfermedad y más de una vez lo ha enviado la paternal bendición apostólica.

El Cardenal Tedeschini ha recibido la Sagrada Comunión en presencia de Monseñor Dell'Acqua, de la Secretaría de Estado y de otras dignidades eclesiásticas. Después de la acción de gracias el Purpurado encargó que se manifestara al Padre Santo los sentimientos de su más profunda gratitud.

AYUDA A LOS DAMNIFICADOS POR LAS INUNDACIONES
Ciudad del Vaticano.— El Padre Santo, al saber la dramática situación en que han quedado algunas poblaciones italianas de la comarca de Ancona, que han sido víctimas de las violentas inundaciones, ha encargado a la Pontificia Obra de Asistencia el

Mac Millan pide a la Reina que disuelva el Parlamento

Para poder convocar elecciones en Octubre

Londres.— El primer ministro, Mac Millan, ha conferenciado con la Reina Isabel, en Balmoral, y le ha pedido oficialmente que disuelva el Parlamento para poder convocar elecciones generales a primeros de Octubre, probablemente, el 8.

Los observadores esperan un anuncio oficial para el martes.

REACCION LABORISTA

Estocolmo.— Los dirigentes laboristas británicos Hugh Gaitskell y Aneurin Bevan que se encuentran en Moscú, han decidido cancelar el resto de su gira europea y volver a Londres inmediatamente al tener noticias de que el jefe del Gobierno británico, Harold Mac Millan, ha pedido a la Reina que disuelva el Parlamento.—Efe.

CONGRESO DE LA FAMILIA

Viena.— Unos cuatrocientos delegados asisten al Congreso de la Unión Internacional de la Familia, que ha comenzado hoy en la capital austriaca.

El tema principal del Congreso será «La familia como elemento del orden social».

FINAL DE UN CONGRESO

Londres.— El Congreso Internacional de Astronáutica ha decidido en su sesión final que la comisión jurídica de la Federación Astronáutica Internacional sea sustituida por un Instituto Internacional de Leyes del espacio.—Efe.

Reunión del Consejo de Seguridad para tratar del problema de Laos

Estados Unidos, Inglaterra y Francia proponen la creación de una comisión investigadora

Mientras tanto, el Gobierno Laotiano ha declarado la «Ley marcial»

Vientian.— El Gobierno real laosiano ha declarado la «ley marcial» en todo el territorio de Laos «con objeto de mantener el orden» mientras se espera la decisión que adopten las Naciones Unidas en relación con el llamamiento hecho por el Gobierno para que sea enviada ayuda militar.

El primer ministro Phoui Anakone firmó la orden por la que se coloca al pequeño reino de Laos bajo el control militar y el general Southone Pathamavon ha sido encargado de poner la orden en vigor y ha asumido la responsabilidad de mantener el orden.

REUNION DEL CONSEJO DE SEGURIDAD
Sede de las Naciones Unidas (Nueva York).— El Consejo de Seguridad se ha reunido en sesión de urgencia a las 20.09 (hora española) para estudiar la crisis de Laos.

Cada una de las once delegaciones que componen el Consejo estaba representada por el jefe de la misma y bajo la presidencia del italiano Egidio Ortora.

Estados Unidos, Inglaterra y Francia han propuesto se forme una comisión investigadora de cuatro potencias para informar sobre la situación en Laos.

La resolución fue presentada poco antes de reunirse el Consejo y en ella se propone que compongan la comisión Japón, Italia, Argentina y Tínez.—Efe.

APOYO FRANCES
París.— Francia apoyará cualquier gestión del Consejo de Seguridad para el envío de una comisión investigadora a Laos, informan fuentes oficiales.

RUSIA, OTRA VEZ NOTA DISCORDANTE
Sede de las Naciones Unidas.— En la sesión de urgencia del Consejo de Seguridad, a la que asistieron sus once miembros, ha sido adoptada la agenda de la reunión, con la única oposición de la Unión Soviética.

Al convocarse la sesión, a la que asistió también el secretario general de la ONU, Dag Hammarskjöld, el delegado soviético Sobolev, manifestó que la convocatoria se había hecho violando las disposiciones de procedimiento de la Organización.

El secretario general, Hammarskjöld, contestó al delegado ruso diciendo que había actuado en virtud del artículo sexto que le autoriza a llamar la atención de los delegados en relación con todas aquellas comunicaciones consideradas de interés.

MAS DETALLES DE LA SESION
Sede de las Naciones Unidas.— (Pasa a cuarta página)

La sublevación militar de Buenos Aires

Buenos Aires.— Soldados rebeldes, sirvientes de una ametralladora, apostados en una esquina cercana al cuartel general del mando rebelde, en la Escuela de Ingenieros. Tras el envío de una columna acorazada contra los sublevados y la entrevista del presidente Frondizo con el general Toranzo Calderón, jefe de la sublevación, ésta no llegó a consumarse.— (Foto Cifra)

Millares de campesinos y turistas aclaman a S. S. el Papa

Juan XXIII ofició una misa en la iglesia parroquial de Castelgandolfo

Castelgandolfo.— Miles de campesinos de esta región y turistas extranjeros aclamaron hoy a Su Santidad Juan XXIII cuando éste abandonó su residencia de verano en esta ciudad para dirigirse a la parroquia de Castelgandolfo para celebrar una misa, con motivo de la fiesta de San Sebastián, Patrono de la ciudad.

Después de decir la misa el Padre Santo bendijo a su paso a todos los presentes que le aclamaban y se arrojaban al pasar junto a él.

Finalmente, Su Santidad, se despidió al balcón central de su residencia, desde donde rezó el «Angelus».—Efe.

REUNION DEL CONSEJO DE SEGURIDAD

Sede de las Naciones Unidas (Nueva York).— El Consejo de Seguridad se ha reunido en sesión de urgencia a las 20.09 (hora española) para estudiar la crisis de Laos.

Cada una de las once delegaciones que componen el Consejo estaba representada por el jefe de la misma y bajo la presidencia del italiano Egidio Ortora.

Estados Unidos, Inglaterra y Francia han propuesto se forme una comisión investigadora de cuatro potencias para informar sobre la situación en Laos.

La resolución fue presentada poco antes de reunirse el Consejo y en ella se propone que compongan la comisión Japón, Italia, Argentina y Tínez.—Efe.

APOYO FRANCES
París.— Francia apoyará cualquier gestión del Consejo de Seguridad para el envío de una comisión investigadora a Laos, informan fuentes oficiales.

RUSIA, OTRA VEZ NOTA DISCORDANTE
Sede de las Naciones Unidas.— En la sesión de urgencia del Consejo de Seguridad, a la que asistieron sus once miembros, ha sido adoptada la agenda de la reunión, con la única oposición de la Unión Soviética.

Al convocarse la sesión, a la que asistió también el secretario general de la ONU, Dag Hammarskjöld, el delegado soviético Sobolev, manifestó que la convocatoria se había hecho violando las disposiciones de procedimiento de la Organización.

El secretario general, Hammarskjöld, contestó al delegado ruso diciendo que había actuado en virtud del artículo sexto que le autoriza a llamar la atención de los delegados en relación con todas aquellas comunicaciones consideradas de interés.

MAS DETALLES DE LA SESION
Sede de las Naciones Unidas.— (Pasa a cuarta página)

Se aprueba un proyecto de obras en la ermita de Quintanilla de las Viñas

Regulanse las pruebas comparativas en los centros de Formación Profesional Industrial

Madrid.— El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Educación Nacional.— Resolución por la que se regulan las denominadas pruebas comparativas de nivel entre los alumnos de los Centros de Formación Profesional Industrial. Otra por la que se aprueba un proyecto de obras en la ermita de Quintanilla de las Viñas (Burgos).—Cifra.

Eisenhower, en Washington

A su llegada dijo: «Todo marcha espléndidamente»

Prestwick (Escocia).— El presidente Eisenhower ha emprendido el viaje de regreso a Washington a bordo del avión «Boeing 707» en que ha realizado su viaje por Europa.

El avión presidencial despegó del aeropuerto de Prestwick a las 10.40 de la mañana (hora española).

La partida del presidente ha constituido otra demostración de simpatía popular. Los escoceses se agruparon en las calles para ver pasar a Eisenhower y decirle adiós. El presidente se detuvo en Burns Cottage para visitar la casa del poeta Robert Burns.—Efe.

LLEGA A WASHINGTON
Washington.— El presidente Eisenhower ha regresado de su viaje por Europa.

Los principes de Lieja se despiden de Mallorca

Después de pasar su luna de miel en Formentor

Palma de Mallorca.— Sus Altezas Reales, los principes de Lieja, Paola y Alberto, que llegaron a Mallorca en viaje de su boda, el día 2 de Julio y que desde entonces han estado en Formentor, salieron esta tarde, en avión.

En el aeródromo de Son Honet fueron despedidos por el capitán general de Baleares y autoridades.

Los principes llegaron en su coche particular descapotable que conducía el propio príncipe Alberto, acompañados de su ayudante, y pasaron a descansar a uno de los salones del aeropuerto, acompañados de las autoridades, que fueron a despedirles y a quienes mostraron su más vivo agradecimiento por las reiteradas atenciones de que han sido objeto durante su estancia y su satisfacción por la gentil hospitalidad mallorquina, que les ha permitido disfrutar sin la menor molestia la paz y la belleza de Mallorca.

Al pie del avión, Paola y Alberto estrecharon personalmente la mano de todos los que habían acudido a despedirlos.—Cifra.

El «Week-end» del presidente

Ayrshire (Escocia).— El presidente Eisenhower, jugando una partida de golf en Turnberry, a cuatro millas del castillo de Culzean, donde pasó el fin de semana, tras su viaje a París.— (Foto Cifra)

El «Week-end» del presidente

Ayrshire (Escocia).— El presidente Eisenhower, jugando una partida de golf en Turnberry, a cuatro millas del castillo de Culzean, donde pasó el fin de semana, tras su viaje a París.— (Foto Cifra)

El «Week-end» del presidente

Ayrshire (Escocia).— El presidente Eisenhower, jugando una partida de golf en Turnberry, a cuatro millas del castillo de Culzean, donde pasó el fin de semana, tras su viaje a París.— (Foto Cifra)

Ropas de fibra de aluminio calientes en invierno y frías en verano

Se podrán hacer, gracias al invento de un sabio inglés

York (Inglaterra).— Un físico de Manchester ha conseguido una fibra, a base de aluminio, con la que se podrán hacer ropas calientes en invierno y frías en verano, muy resistentes e incluso, resistentes al calor de una explosión atómica a cierta distancia.

El físico, Howard Rhee, del Shirley Institute, dió a conocer su invento en la 121ª reunión anual de la asociación británica para progresos de la Ciencia. Los tejidos de esta fibra resultarán muy baratos, aunque no se especificaron precios.

HA MUERTO EL JEFE DEL GOBIERNO CANADIENSE

Montreal.— Ha fallecido el jefe del Gobierno, Maurice Duplessis, a primera hora de la mañana de hoy. Contaba 69 años de edad.

Duplessis sufrió un ataque de hemorragia cerebral el pasado jueves y había sido hospitalizado.—Efe.

Los principes de Lieja se despiden de Mallorca

Después de pasar su luna de miel en Formentor

Palma de Mallorca.— Sus Altezas Reales, los principes de Lieja, Paola y Alberto, que llegaron a Mallorca en viaje de su boda, el día 2 de Julio y que desde entonces han estado en Formentor, salieron esta tarde, en avión.

En el aeródromo de Son Honet fueron despedidos por el capitán general de Baleares y autoridades.

Los principes llegaron en su coche particular descapotable que conducía el propio príncipe Alberto, acompañados de su ayudante, y pasaron a descansar a uno de los salones del aeropuerto, acompañados de las autoridades, que fueron a despedirles y a quienes mostraron su más vivo agradecimiento por las reiteradas atenciones de que han sido objeto durante su estancia y su satisfacción por la gentil hospitalidad mallorquina, que les ha permitido disfrutar sin la menor molestia la paz y la belleza de Mallorca.

Al pie del avión, Paola y Alberto estrecharon personalmente la mano de todos los que habían acudido a despedirlos.—Cifra.

El «Week-end» del presidente

Ayrshire (Escocia).— El presidente Eisenhower, jugando una partida de golf en Turnberry, a cuatro millas del castillo de Culzean, donde pasó el fin de semana, tras su viaje a París.— (Foto Cifra)

El «Week-end» del presidente

Ayrshire (Escocia).— El presidente Eisenhower, jugando una partida de golf en Turnberry, a cuatro millas del castillo de Culzean, donde pasó el fin de semana, tras su viaje a París.— (Foto Cifra)

En lo que va de año, han visitado España tres millones de turistas

Se inician en San Sebastián las tareas de las XIII Conversaciones católicas internacionales

Yepes (Toledo).— El Cardenal Primado, doctor Pla y Deniel, ha clausurado la Asamblea Eucarística diocesana que, desde el pasado domingo se ha celebrado en esta ciudad.

El Cardenal fue recibido por el Obispo, autoridades y pueblo en masa, que le aclamó con entusiasmo.

Poco después se formó la procesión, que fue solemnisísima y a la que concurrió numerosísimo público. Fue presidida por el Cardenal y el Obispo auxiliar, doctor Mirauda Vicente.

A la llegada de la procesión a la plaza del Generalísimo, que registraba un lleno absoluto, el Cardenal Pla y Deniel impartió a los fieles «la bendición con el Santísimo», desde un templete. A través de todo el itinerario de la procesión, se habían levantado cinco arcos profusamente adornados e iluminados.—Cifra.

FUNERALES POR MOLINA BRANDAO
La Coruña.— La esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, ha presidido en la iglesia parroquial de Santiago, organizada por las Casas Civiles y militar del Caudillo, solemnes honras fúnebres en sufragio del que fue alcalde de La Coruña, don Alfonso Molina Brandao.

A la ceremonia, que fue oficiada por el capellán de la Casa Civil del Generalísimo, señor Buiart, asistió numerosísimo público.

La ilustre dama fue objeto de sentidas manifestaciones de afecto y simpatía por parte del numerosísimo público que se había congregado en el atrio y alrededores de la iglesia.

VISITAS DEL SEÑOR CANOVAS EN LA CORUSA
La Coruña.— El ministro de Agricultura, señor Cánovas, visitó esta mañana la zona de Coristanzo, Santa Comba, incluida dentro del plan agrícola de esta provincia.

Durante la visita, el ministro señaló las directrices para el inmediato aprovechamiento agrícola de estas

Un comité de diez potencias estudiará las cuestiones de desarme

Exhibición de proyectiles dirigidos, en Londres

París.— Las cuatro grandes potencias —Inglaterra, Francia, Estados Unidos y la Unión Soviética— han acordado establecer un comité de diez potencias para estudiar las cuestiones de desarme, según anuncia hoy un comunicado hecho público por las cuatro potencias. Añade que el comité comenzará sus trabajos en Ginebra al principio del año próximo.—Efe.

LOS PROYECTILES DIRIGIDOS, MAXIMA ATRACCION
Londres.— Los proyectiles dirigidos constituyen la mayor atracción de la exposición aérea de Fernborough, que se ha inaugurado esta mañana en aquella ciudad.

Los proyectiles se exhiben juntamente con los nuevos aviones militares y civiles que llaman también mucho la atención de los visitantes.

Representan sus productos en la Exposición 570 compañías constructoras de aparatos de aviación.—Efe.

Ayer

EN un magnifico articulo como todos los que...

se disputaba la prueba final del trofeo donado por la Caja de Ahorros...

Actualidad burgalesa NOTICIAS

Movimiento demografico: Durante el dia de ayer se verificaron en el Registro Civil las siguientes inscripciones...

mediato pueblo de Quintanadueñas falleció ayer, a los 66 años de edad...

Cristalerías del Norte Tiene a su disposición más de 500 Perfiles de Molduras para cuadros, precios económicos...

El momento en que se dedicaba a atacar o desatacar una de las anteriores...

Crescencio Rillova Alonso, de 42 años, casado. En el momento de la trilla...

Vida religiosa SANTORAL

SANTOS DE HOY: La Natividad de Nuestra Señora. Sa. Adrián, Timoteo, Fausto Eusebio, Teófilo, mrs...

SANTOS DE MASANA: Sa. Gorgonio, Severiano, Daroteo, Jacinto, Alejandro, Rufino, mártires...

Misa, con rito simple y color verde, de la Dominica XVII...

CULTOS CATEDRAL (Capilla del Santísimo Cristo de Burgos)...

SE NECESITA

para oficinas, primer piso o planta baja, preferible zona Plaza Vega. Avisos: Teléfono, 2456

El odontólogo don EUSEBIO MORANCHEL MIGUEL suspende la consulta hasta nuevo aviso.

Una sola peseta puede ser un premio. Pruebe suerte en la TOMBOLA DIOCESANA. ULTIMOS DIAS

EL CUPON PRO-CIEGOS.

En el sorteo correspondiente al día de ayer resultado premiado con doscientas cincuenta pesetas el número 253...

Don Antonio Díez

MEDICO ODONTOLOGO Reanuda su consulta a partir de esta fecha.

CAE POR UN BARRANCO. A consecuencia de haber caído por un barranco hubo de ser trasladado ayer a nuestra ciudad...

INCENDIO EN UNA ERA. Un incendio se declaró ayer pasado en una era del pueblo de Villegas, propiedad del Labrador...

Resumen informativo de centros y organismos oficiales

Jefatura provincial de Sanidad

A LOS INDUSTRIALES CARNICEROS, SALCHICHEROS Y TOCINEROS. En el "Boletín Oficial" de la provincia...

Información militar

MANDOS. Para cubrir la vacante de mando del Parque y Maestría de Artillería de Burgos...

Ecos del Municipio

QUINTAS. Al objeto de hacerles entrega de la cartilla militar...

Facultad de Ciencias Politicas

Matrícula oficial. Hoy, martes, queda abierto el plazo de matrícula para los alumnos oficiales...

Información sindical

SINDICATO DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES. Por nuestro Sindicato nacional se están realizando gestiones ante los Organismos competentes...

Información sindical

GRAN TEATRO. "Tal vez mañana" (3) y "El estudiante mendigo" (3). ASTORIA. "Ángeles sin cielo" (2) y "El torero" (3). REX. "Crimen perfecto" (3) y "La esclava del pecado" (3R).

Rejón DUWARD Relojería ESPADA. Joyería LETRAS DE LUTO. En el in-

¿QUIEN PITA?

LA QUE PITA ES IZAMIL BOLETIN METEOROLOGICO

El barnizado de su piso con UNQUISOL. Encimado a EL ESPEJO. Teléfono, 3283

GRAVE ACCIDENTE DE TRABAJO. El obrero Gregorio Pérez Gilmes, sufrió un grave accidente de trabajo en Poza de la Sal.

San Roque quinado Gran reconstituyente

Guía ESPECTADOR

COLISEO. "Romeo y Julieta" (3) y "Cautivo del terror" (3 R).

AVENIDA. "Carolina de mi corazón" (Revista).

CALATRAVAS. "Un tesoro en el cielo" (2) y "El motín del Caine" (2).

D. Vicente Acero Velasco

Falleció en Quintanadueñas, en el día de ayer, a los 66 años de edad, conforjado con los Santos Sacramentos y la Bendición de S.S.

(Q. E. P. D.) Su apenado hijo, Antonio Acero; hija política, Severina Nebreda; hermanos, Estefana, (viuda de Lucio Alonso), Lucia (religiosa de la Caridad), Desiderio (P. Paul misionero, ausente); hermanos políticos, María Alonso, Jacinto Diego y Anastasia Pardo; nietos, María Teresa, luminada y María Blanca Acero Nebreda; sobrinos, primos y demás familia.

Suplican a sus amistades encomiendan su alma a Dios Nuestro Señor en sus oraciones. El entierro se verificará en QUINTANADUEÑAS, HOY, MARTES, A LAS CINCO Y MEDIA de la tarde.

Quintanadueñas, 8 de Septiembre de 1959

Anuncios económicos

ARRIENDOS: CEDESE o alquila piso amueblado temporada turismo o curso estudiantes centro, informes esta Administración. SE ALQUILA piso Fernán González, 37 1º, centro. SE ALQUILA local pequeño. Alfaro, 49, 1º. AUTOMOVILES Y ACCESORIOS: AUTOMOVILISTAS! Matrículas, carnets de conductor, carnet de permiso...

PRECISO cocinera joven, con informes, poseedora de carnet de conducir, para Madrid, sueldo 600 pesetas. Hotel Condesable, habitación 214, mañana de 10 a 11 horas, tardes 4 a 6. ASISTENTE buenos informes necesarios. Dedicación 2º, vivienda. NEGESITO muchacha para Madrid. Inutil sin informes. Madrid, 10, 2º, izquierda. SIRVENTA formal, excelente, servirá señor Timoteo Martínez, Sasanón. NEGESITO aprendiz medio oficial herrero, Lucas Duchas, Rabé de las Calzadas (Burgos). SE NECESITA chica con informes, sueldo 500 pesetas. Bar La Bodega, Sombriería, 3796 y 2980. SE VENDEN secadores, sillones, palanganas y otros utensilios de peluquería enseres. Máquinas de escribir, máquinas turcas tapizadas y otros muebles. Informes esta Administración. SE VENDE paja, por camiones. Teléfono 2031. PATAS Khaki Campbell, pura sangre holandesa, de un día, de cinco a seis meses, gran garantía puesta. Casa David, Santa Dorotea. POLLOS de dos meses, gran garantía puesta. Casa David, Santa Dorotea. POLLITOS de un día y pollitas de uno y dos meses. Granja Mirasol, Pisonos, 7. Teléfono 2960. POLLAS diversas edades, precio especial varano. Sanfilana, Avenida Cid, 24.

VENDO carbón fragua garantizado. Camino Poza de la Sal. Teléfono 3871. VENDO máquina de coser Singer, giratoria, de zapatero, Calle La Asunción, 4, 4º. AVICULTORES Construyamos jaulas metálicas desmontables. San Francisco 52, bajo. FINCAS: INCENTA: Fincas, ventas, comprás y administración. VENDO piso libre todo garantizado. Calle Concepción, 275.000. Cantero. VENDO piso primero, exento, renta libre, baño. Nicolás Vergara 12, Paseo de los Cubos número 4, bajo. SE VENDE en Añar del Rey, solar-huerta 1.000 metros cuadrados, a 15 metros plaza merced e Iglesia. Razon de Alfaro, con pisos y local libre. Razon, Francisco Salinas, 45. PRECIOSO chalet vendido directamente. La Castellana-Villa 7 Marias. SE VENDE piso libre, cinco habitaciones, derecho del Cid, 65, 1º. VENDO piso y solar libre. Calle Cortes número 1, 3º. VENDO piso libre todo garantizado. Calle Concepción, 275.000. Cantero. VENDO piso primero, exento, renta libre, baño. Nicolás Vergara 12, Paseo de los Cubos número 4, bajo. SE VENDE en Añar del Rey, solar-huerta 1.000 metros cuadrados, a 15 metros plaza merced e Iglesia. Razon de Alfaro, con pisos y local libre. Razon, Francisco Salinas, 45. PRECIOSO chalet vendido directamente. La Castellana-Villa 7 Marias. SE VENDE piso libre, cinco habitaciones, derecho del Cid, 65, 1º. VENDO piso y solar libre. Calle Cortes número 1, 3º. VENDO piso libre todo garantizado. Calle Concepción, 275.000. Cantero.

SE VENDE piso libre todo garantizado. Calle Concepción, 275.000. Cantero. VENDO piso primero, exento, renta libre, baño. Nicolás Vergara 12, Paseo de los Cubos número 4, bajo. SE VENDE en Añar del Rey, solar-huerta 1.000 metros cuadrados, a 15 metros plaza merced e Iglesia. Razon de Alfaro, con pisos y local libre. Razon, Francisco Salinas, 45. PRECIOSO chalet vendido directamente. La Castellana-Villa 7 Marias. SE VENDE piso libre, cinco habitaciones, derecho del Cid, 65, 1º. VENDO piso y solar libre. Calle Cortes número 1, 3º. VENDO piso libre todo garantizado. Calle Concepción, 275.000. Cantero. VENDO piso primero, exento, renta libre, baño. Nicolás Vergara 12, Paseo de los Cubos número 4, bajo. SE VENDE en Añar del Rey, solar-huerta 1.000 metros cuadrados, a 15 metros plaza merced e Iglesia. Razon de Alfaro, con pisos y local libre. Razon, Francisco Salinas, 45. PRECIOSO chalet vendido directamente. La Castellana-Villa 7 Marias. SE VENDE piso libre, cinco habitaciones, derecho del Cid, 65, 1º. VENDO piso y solar libre. Calle Cortes número 1, 3º. VENDO piso libre todo garantizado. Calle Concepción, 275.000. Cantero.

IMPRESOS comerciales, timbradas, tarjetas de visita, invitaciones, prospectos de propaganda, etc. TALLERES GRAFICOS "Diario de Burgos", Calle Victoria, 13. Teléfono 2852. COMPRA bravant y rastra. Informes Diego Polo 12, bajo. SE VENDE trilladora 110 con su tractor a toda prueba, junto a campo en Belorado, Jacinto Eस्पина. HUESPEDES: CEDO habitación, sólo dormir. Avenida del Cid 21. ADMITO huésped o dormir. Informes Fernán González 35, El Carrete. ADMITO pensión completa, económica, preferible estudiantes. Nicolás de Vergara 11, primero. DOY PENSION, 28 pesetas completa. Hay teléfono y baño. Calle Brivencia número 13, habitación 8. ADMITIRIA huéspedes sitio céntrico. Informes esta Administración. CEDO dos habitaciones amuebladas para estudiantes o cosa análoga, derecho cocina, en sitio muy céntrico. Lain Calvo, 39, 3º, derecha. MUEBLES: BURU americano buen uso, vende. Teléfono 2287. SE VENDE mater-fa, gasoil, 40 H. P. G. Garra Tajadura, calle Burgesense. SENORA! Muebles baratos, tapizados y refinados, confíelos a Granon Martín Suceesor Talleres Lara. Fondada 4. Teléfono 1872. VENDO dormitorios matrimonio, uno nuevo, otro usado y dormitorios funcionales niños. Villacayo 11. Ebanistería Sagaspe. Los Vadillos. SE VENDE dormitorio matrimonio. San Cosme 10, 4º, centro. CUARTO de estar se vende. Salas, 14, 2º, habitación 6. Tratar por la mañana. PERDIDAS: PERDIDA reloj señora, plaza Santicoides a Almirante Bonifaz. Gratificarse. Policía Municipal. TRASPASOS: TRASPASO acreditado negocio de ferreteria y maquinaria agrícola con exclusiva más de quinientos años. "Alfa" con local almacen y vivienda. Sitio céntrico. Informes Renta. Renta, Renta, Basilio Santa María. Teléfono 52 Alar del Rey. (No contesto cartas). TRASPASO local, Alfonso Cartagena 3. Razon teléfono 4435. VARIOS: TAXI Renault 44, 2,50 kilómetro. Tfno. 2154. TAXI varios coches grandes pequeños, 2,50 kilómetro. Te telefones 1854 y 1850. ALBANE RIA: Quiéreme reformar su piso? Le garantizamos un perfecto acabado, económico, rápido. Llame al teléfono 6147. COMPRES Y VENTAS: POLLOS de dos meses, gran garantía puesta. Casa David, Santa Dorotea. POLLITOS de un día y pollitas de uno y dos meses. Granja Mirasol, Pisonos, 7. Teléfono 2960. POLLAS diversas edades, precio especial varano. Sanfilana, Avenida Cid, 24. PATAS Khaki Campbell, pura sangre holandesa, de un día, de cinco a seis meses, gran garantía puesta. Casa David, Santa Dorotea. POLLOS de un día y pollitas de uno y dos meses. Granja Mirasol, Pisonos, 7. Teléfono 2960. POLLAS diversas edades, precio especial varano. Sanfilana, Avenida Cid, 24. CONFIE la elección de barniz para su piso a la experiencia de Nuestra Empresa. Teléfono 2161. SEGUROS Generales, todos los ramos, absoluta garantía. Gestoría Quintanilla. PENALES, últimas voluntades, cencoras, Confíelos a Gestoría Quintanilla. PASAPORTES, Penales, Planos, Última voluntad y generales, automóviles, documentaciones. Gestoría Quintanilla. CASO: Acuchillados, Ebranados, "Pulido", Lain Calvo, 7. Teléfono 3699. ¡AHORRE! Adquiriendo su aparato de radio por medio de bucha electrónica de bucha "Milán". Córdoba, 2. ALQUILAMOS coches para salir chórer. Calatravas, 3. Teléfono 2203. PASAPORTES, penales, últimas voluntades, cencoras, Confíelos a Gestoría Quintanilla.

OPTICA CIENTIFICA DESDE 1840 Tecnicos Diplomados JOYERIA Villanueva PLAZA JOSE ANTONIO NÚM. 11

Almacén de Muebles ARRANZ Batería de cocina - Artículos de regalo General Mola, 13 - LERMA

Vertical text on the right edge of the page, likely from another page or a different scan.

Cincuenta mil pesetas importan las obras que van a realizarse en la capilla de Santiago de nuestra Catedral

Se efectuarán por administración

Madrid. (Servicio especial de D.I.A. RIO DE BURGOS). — El «Boletín Oficial del Estado» correspondiente al día de hoy publica la siguiente Orden, fecha 11 de Agosto, aprobando el proyecto de obras en el museo de tapices de la capilla de Santiago de la Catedral de Burgos, monumento nacional.

Más información nacional

(Viene de primera página) pecaminoso que debe ser y necesita ser redimido creando la conciencia del pecado.

LLEGA A CORUÑA EL MINISTRO DEL AIRE

La Coruña. — Esta noche llegó el ministro del Aire, señor Rodríguez y Díaz de Lecea. — Cifra.

INCREMENTO TURÍSTICO

Madrid. — Tres millones de turistas han visitado España en los ocho meses transcurridos del año actual, según reporta que publica hoy la «Hoja de Lunes». Se calcula que a fines de año, la cifra rebasará los cuatro millones. Los franceses, que representan la tercera parte del volumen turístico, figuran en cabeza, seguidos de portugueses, ingleses, alemanes y norteamericanos. El mes de mayor incremento de llegadas fue el de Agosto, con una cifra aproximada de los 640.000 y el de menor cifra fue Febrero, con 144.510.

Los hoteles y pensiones en nuestro país alcanzan a fines de 1958 el número de 1.394 y 12.345 respectivamente con un total de 188.609 camas, a lo que hay que añadir los 77 «campings» que actualmente se reparten por la geografía peninsular, abiertos desde Marzo a Septiembre.

Acero moldeado

Se necesita representante introducido en Talleres Comisores. Escribir con referencias a «Manufacturas Losi, S. A.», Bailén, 9. — LOGROÑO.

El problema de Laos en el Consejo de Seguridad

(Viene de primera página) El portavoz de la delegación norteamericana habló en la sesión del Consejo de Seguridad para presentar la moción occidental, dijo que esta no cerraba ninguna puerta a nadie, sino que era una forma «constructiva de enfrentamiento con la peligrosa situación laotiana. Anadió que si el Consejo aprobaba dicha resolución tendría que afrontar una alternativa mucho más pelagrosa para que se decida a aprobar la reso-

El mercante «Tarragona» se hunde en tres minutos frente al puerto francés de Royán

De sus veinte tripulantes sólo han sobrevivido siete

Violentas tormentas azotan casi toda Italia

Burdeos, (urgente). — El mercante español «Tarragona», ha sufrido una explosión y se ha hundido frente al puerto costero de Royán.

El buque, de la matrícula de Gijón, pertenecía a la naviera del Nalon y había sido construido en esta ciudad. Su desplazamiento era de unas 1.600 toneladas y llevaba un cargamento de hierro desde Huelva al puerto de Burdeos.

El barco, a la entrada de Royán, viajaba normalmente e incluso parece que había solicitado ya los servicios de los prácticos. Era accionado por fuel-oil. Inesperadamente, sobre las cuatro y media de la tarde, se produjo la explosión de una de las calderas, comenzando el barco a hundirse, pero, al entrar en contacto con el agua, hizo explosión también la segunda caldera y en menos de tres minutos, el buque se perdió bajo las aguas, destruido. Los trozos de caldera y casco alcanzaron principalmente a los componentes de la tripulación que iban en la parte de popa y también a los elementos auxiliares del buque, como botes salvavidas, que quedaron inutilizados.

Solo ocho personas, que posiblemente iban en la parte del puente, ya que entre ellas figuran el capitán y el primer oficial, resultaron con contusiones de poca importancia, a excepción de una que sufrió tan graves heridas, que falleció cuando era trasladado en una lancha al hospital.

Un superviviente, José Manuel Sobrido Oliveira, de La Coruña, ha manifestado que es muy posible que los doce desaparecidos murieran al estallar las calderas: «Es posible que salieran con vida —dijo— pues la popa voló en astillas y ellos estaban allí».

Se han celebrado en la iglesia de Nuestra Señora de esta localidad, y con asistencia de la alcaldía, los funerales de Juan Vázquez Sorja, de Huelva, cuñado del capitán del «Tarragona», Andrés Sancha Castilla. El cadáver fue enterrado temporalmente en el cementerio local.

UNA FUERTE TORMENTA ASOLE LA MAYOR PARTE DE ITALIA

Roma. — Las ciudades y los campos de gran parte de Italia se vieron afectadas el sábado por inundaciones y tormentas debido a las intensas lluvias que causaron dificultades desde el Canciller Adenauer a Clark Gable, Sofía Loren y quince «reinas» de belleza europea.

Las tormentas afectaron prácticamente a toda la península e hicieron suspender la final del concurso de belleza para elegir a «Miss Europa» en Palermo, un partido de fútbol en Bolonia y una velada de boxeo italo-española en Ancona. En Capri las aguas y el viento derribaron árboles originando inundaciones en las habitaciones del hotel que ocupan Clark Gable y Sofía Loren, y causaron daños materiales que se cifran en 40.000 dólares a los productores de la película «Bahía de Nápoles». En el Norte, el mal tiempo obligó a Adenauer a estar recluso en su lugar de vacaciones en Cadenabbia. Las tormentas han costado en tres días: dos ahogados y una persona muerta por un rayo.—Efe.

LA REGION DE ANCONA LA MAS AFECTADA

Ancona (Italia). — Tres personas han resultado muertas y diez heridas y otras 50 han desaparecido en la región de Ancona, después de una gran tormenta desencadenada sobre la región.

En la ciudad de Ancona, 20 camiones y vehículos se estrellaron contra las fachadas de edificios a causa de la fuerza del viento. Han quedado inundadas las carreteras y la línea férrea principal que une al Sur con el Norte de Italia.—Efe.

Una misteriosa luz sobre los cielos de Inglaterra y de Europa occidental

Londres. — Pilotos de aviones y numerosos observadores de tierra han informado haber visto anoche una misteriosa luz sobre los cielos de Inglaterra y de Europa occidental la cual, según las oficinas meteorológicas, no podía «tratarse de un meteorito».

El capitán Herbert Bailey, piloto de la BEA dijo en el aeropuerto de Londres: «Vi primero la luz cuando me encontraba volando a unos 1.200 pies, sobre Abbeville. Parecía una forma muy brillante y viva de color verde, seguida por una especie de brillante línea roja que cruzaba horizontalmente los cielos. No se movía demasiado rápidamente. Por mi propia posición su luz que estaría a unos 20.000 pies sobre el terreno. Después de unos pocos momentos la «bola» de luz fue apagándose y quedó sólo un «gran rastro de luz».

Los rojos chinos rechazan sus fronteras con la India

Nueva Delhi. — El primer ministro, Nehru, ha revelado que la China comunista ha rechazado las tradiciones fronterizas entre los dos países, determinadas en documentos de más de un siglo de antigüedad.

Nehru presentó en el Parlamento un «libro blanco», de 122 páginas con memorandos, cartas y otros documentos acerca de la frontera, intercambiados entre Nueva Delhi y Pekín en los últimos cinco años.—Efe.

Ha comenzado la misión de María en Hispanoamérica

Santiago de Chile. — Ha llegado a Santiago de Chile el Padre Patrick Peyton para iniciar la Cruzada del Rosario en Familia en los países hispanoamericanos. Con el Padre Peyton colaborará en esta campaña un equipo de Misioneros Seculares, Instituto secular fundado en España. Para la financiación de esta gigantesca empresa apostólica, el Padre Peyton recibirá ayuda principalmente de los católicos de la diócesis de Boston, (E.E. UU.), (OFIM).

Muere electrocutado un hombre en Huesca cuando ajustaba una bombilla

Recuperan en Villanueva del Río el cadáver del séptimo minero pero aún quedan otros nueve por extraer

Sevilla. — Ha sido extraído del pozo número 15 de la mina «La Reunión», en Villanueva del Río y Minas, donde se produjo el accidente el pasado día primero, el cadáver de Rafael Sánchez de Dios, de 45 años, casado y con siete hijos. Era natural de Pedernales y residía en Villanueva.

Con el rescate de este cuerpo, van ya extraídos siete cadáveres, y quedan aún nueve obreros sepultados.

Los trabajos de las brigadas de salvamento continúan a intenso ritmo.—Cifra.

LE MATA UNA DESCARGA ELECTRICA

Huesca. — A consecuencia de una descarga de alta tensión, resultó muerto Guillermo Fernández Pau, de 23 años, natural de Villagarcía de Arosa.

El infortunado operario manipulaba en una lámpara para ajustar la bombilla, cuando sufrió la descarga.—Cifra.

CAIDA MORTAL

Orense. — En Cabeiros, José Carrera Pérez, de 55 años, se cayó de la caballería que montaba, resultando muerto en el acto.

Según parece sufrió antes de la caída un ataque cardíaco que le privó del conocimiento.—Cifra. DIECISEIS HERIDOS AL VOLCAR UN CAMION Santa Cruz de Tenerife.—Die-

El viernes comenzarán las fiestas patronales de Miranda

Miranda. (De nuestro corresponsal). — El Excmo. Ayuntamiento de Miranda de Ebro, ha organizado con motivo de la festividad de Nuestra Señora de Altamira, excelsa Patrona, de la ciudad, los siguientes actos:

A las once de la mañana, en la plaza de Cervantes, Concurso de Dibujo y Pintura Infantil, patrocinado por la Caja de Ahorros municipal de Burgos.

A las doce y media, darán comienzo las fiestas con voltee de campanas, disparo de cohetes y bombas, recorriendo las calles la banda de música municipal y dulzaineros de Laguardia (Alava) precedidos de los gigantes y cabezudos.

A la una, bendición y apertura de la Tombola instalada en la calle del Parque, a beneficio del Asilo de Ancianos y Secretario Interparroquial de Cardado.

A las seis, apertura de la Exposición de Pintura en la Escuela de «Cervantes».

A las seis y media, partido de hockey sobre patines, en la Avenida del Generalísimo Franco.

A continuación, partido de baloncesto entre el «Club Ciclista Burgales» y una selección burgalesa.

A las ocho, solemne procesión del Santo Rosario, hasta la parroquia de San Nicolás. Al regreso, en Santa María, novena con sermon y reserva. Asistirá el Ayuntamiento en Corporación bajo mazas y autoridades. El Orfeón Mirandés cantará la Gran Salve de Eslava.

A las once de la noche, en la prolongación de la Avenida de José Antonio, actuación de los Coros y Danzas de Santander, Palencia, Leon y Miranda de Ebro.

A la misma hora, en la Avenida del Generalísimo Franco, verbena amenizada por la Orquesta Ayala, de Logroño.

A las doce y media, la comparsa de gigantes y cabezudos recorrerá diversas calles.

«Fiesta de la Enseñanza», patrocinada por la Caja de Ahorros Municipal de Burgos.

A las once y media de la noche, en el Estadio Municipal de Anduva, festival infantil.

A las siete, en la prolongación de la Avenida de José Antonio, entrega de premios a los alumnos más destacados de las Escuelas Nacionales. Presentación de diversos números de variedades y actuación de la banda de música municipal.

A las nueve y media de la noche, en la campaña del Hogar del Productor, segunda colección de fuegos artificiales confeccionados por el mismo protécnico del día anterior.

A las once, verbena fin de fiestas, en la Avenida del Generalísimo Franco, por la Orquesta Ayala.

Exposición de pintura y fotografía

El domingo, por la mañana, y en el Hogar del Productor de la exposición de pintura y fotografías, patrocinada por la Caja de Ahorros del Circulo Católico de Obreros, con motivo de sus bodas de oro.

En la misma se exponen treinta y dos oleos, cinco acuarelas y veintinueve fotografías, las cuales pueden ser contempladas hasta el día 20 de Septiembre, en que se clausurará la exposición.

Los expositores concursantes son Félix Rojo, José Antonio Rodríguez Ruño, Gerardo Príncipe Revilla, José Antonio Rodríguez Madrid, Juan Cruz Lozano, José García Vicente y José Ortega González.

El Ministerio de Comercio convoca el cpo de importación de gelatinas fotográficas

Madrid. — Por la Dirección general de Comercio exterior se ha convocado el cupo global número 16 (gelatinas fotográficas) y a este respecto, se hace público:

«En uso de la facultad atribuida por el apartado 4.º de la Orden de fecha 5 de Agosto de 1959, esta Dirección general ha resuelto abrir el contingente global número 16, para la importación de gelatinas fotográficas de los países que figuran en el anexo b, de la Orden de 29 de Julio de 1959, (E. O. de 30 de Julio de 1959).

El cupo se abre por un 700 equivalente a ciento cuarenta mil dólares (140.000 dólares). Podrán concursar los importadores, tanto comerciales como industriales, que estén inscritos en el registro de importadores, de este Ministerio, y facultados para importar gelatinas fotográficas.

Las solicitudes de importación habrán de recibirse antes del día 5 de Octubre próximo.

Minuto de plegaria a la llegada de Kruschef a E.E. UU.

Washington. — A las once en punto de la mañana del próximo día 15, millones de norteamericanos guardarán un minuto de silencio para pedir a Dios que ilumine a los gobernantes del país con motivo de la llegada de Nikita Kruschef a los Estados Unidos. El llamamiento para este minuto de la plegaria ha sido dirigido por la Fundación para la Acción Religiosa en el Orden Civil y social, (OFIM).

Informaciones

Se vende en Burgos, en Librería Espolón y Librería Lain Calvo

El tiempo

Madrid. — Durante el día de hoy la nubosidad ha sido abundante en el Cantábrico, Levante, Cataluña y Aragón. Se han producido algunas lluvias y chubascos en Baleares y litoral cantábrico. Se midieron dieciocho litros de agua por metro cuadrado en Palma de Mallorca y cuatro en Gijón. En el resto de España la nubosidad fue escasa.

Predicción válida para el martes, día 8: Aumento de la actividad atmosférica en Cataluña, Baleares, Levante y Aragón con chubascos y tormentas, pudiendo alcanzar el centro y cabecera del Ebro y Duero, nubes de evolución diurna en el resto.

Temperaturas de Madrid: Máxima, de 24,4 grados, a las 14 horas y mínima, de 13, a las 5,15.

Temperaturas extremas de España: Máxima, de 35 grados, en Sevilla y mínima, de 7, en Cuenca.—Cifra.

Guía facultativa

Advertisement for a medical directory listing various specialists and their contact information, including F. Urraca Oculista, José Muñoz Avila, Doctor Garzon, V. Ojeda Carcedo, Dr. V. Beato, Dr. Renedo, Gutierrez Sesma, M. A. Ruiz de Temiño, G. Bañuelos Oculista, Federico Gascón, A. Gómez López, and J. Gutiérrez Manzanedo.

Advertisement for José Muñoz Avila, a specialist in eye and urinary diseases, located at Bonifaz 12, 1.º, with phone number 1532.

Advertisement for Doctor Garzon, specializing in women's diseases and fertility issues, located at Rey S. Fernando 3, 2.º, with phone number 1448.

Advertisement for Dr. V. Beato, specializing in women's diseases and gynecology, located at Moneda 2-2º, with phone number 1423.

Advertisement for Dr. Renedo, specializing in surgery and urinary diseases, located at Concepción, 15, 8.º, with phone number 2821 and 2830.

Advertisement for Gutierrez Sesma, specializing in pediatrics and agriculture, located at San Juan, 27, with phone numbers 4746 and 3455.

Advertisement for A. Torrecilla, specializing in general surgery and orthopedics, located at San Pablo 22, 3.º, with phone number 3649.

Advertisement for L. Escribano Gonzalo, specializing in general surgery and orthopedics, located at Concepción, 15, with phone number 4093.

Advertisement for José M. de Sebastián, specializing in medical analysis and X-rays, located at Vitoria, 19, 2.º, with phone number 3789.

Advertisement for Doctor Villa, specializing in women's diseases and orthopedics, located at Plaza Rey San Fernando, 3, with phone number 1047 and 1446.

DEPORTE

Carmelo Rubio, de Miranda y José Antonio de Miguel, de Burgos nuevos campeones provinciales de ciclismo

En las categorías de aficionados y principiantes



CARMELO RUBIO

Estaban demasiado cerca los resultados obtenidos en la carrera anterior, para no sentir cierta preocupación con vistas a la del domingo último.

En la de los juveniles, como recordarán nuestros lectores, se inscribieron 22 corredores, presentándose ocho y terminaron solamente cuatro. ¿Causas? ¡Qué más dá! Las ausencias, en una carrera, no se suplén con exculpaciones.

Hubo entonces quienes lamentaron la coincidencia de la prueba con la celebración de la Fiesta del Pedal, que tanta simpatía y raigambre cuenta en nuestra ciudad entre los aficionados a este deporte.

Sin embargo, a nosotros, la Federación local nos justifico lo obligado de esa coincidencia. Para el domingo pasado también surgían "pegas". Citemos como la más fundamental, la prueba que, de este tipo, se celebraba en Valladolid.

Pudieron, sin embargo, mucho más los atractivos que reunía la de Burgos. Tengase en cuenta que, aparte de ventilarse en ellas los títulos de campeón provincial para las categorías de aficionados y principiantes, estaban los aficionados poseedores de unos premios en metálico y el de la puntuación para el "Gran premio Caja de Ahorros Municipal", consistente en dos magníficas bicicletas de carrera que serán adjudicadas al que más ha puntuado en cada una de las categorías citadas.

Estos y otros factores, entre los que cabe destacar la veterania y perfección organizadora del Club Ciclista, hicieron que a la hora de la verdad fuesen los corredores que tomaron la salida en la calle de Victoria, dispuestos a cubrir los 112 kilómetros que comprendía el trayecto Burgos-Belorado-Pradoluengo-Burgos, que habían de recorrer.

Se inició la marcha, tal como estaba previsto, a las nueve y media de la mañana, frente al cuarte de Automovilismo.

Al llegar los corredores por Villafria, surgió el primer contratiempo en forma de caída de la que fueron víctimas tres de ellos, entre los que figuraba Angel Manchón.

A consecuencia del accidente, los otros dos, Luis Toquero y

J. M. Garcia, se vieron obligados a abandonar, mientras que éste tomaba una de las bicicletas por rotura de la suya—y continuaba con tal impetu, que no solo alcanzó, en solitario, a los restantes, sino que después realizó tan exitosa carrera que se clasificó el segundo en la meta de llegada.

Aprovechando el incidente ocurrido, Carmelo Rubio y Jose Souza, escaparon del pelotón al que llevaban siete minutos de ventaja por Belorado y lo por Pradoluengo. En ambos pueblos la expectación fue extraordinaria. Llegados a Valladolid, Carmelo Rubio dejó en las rampas a su compañero de fuga, se adueñó de la prima establecida y se largó en solitario hacia la meta, situada en el paseo de la Quinta, donde se presentó con tres minutos y cuatro segundos de ventaja sobre los demás participantes.

Entre estos hubo también fuerte lucha, aunque no todos participaron en ella, ya que no faltó quien aprovechándose de su puntuación más o menos privilegiada para defraudar a todos con una actuación censurable. A tal punto que incluso llegaron con el control cerrado.

Frente al Velódromo del Club Ciclista, un gran número de aficionados recibió cálidamente a los "roturiers", a medida que éstos fueron llegando.

El primero en hacerlo, como queda dicho, fue Carmelo Rubio, de Miranda, que invirtió en el recorrido 3 horas, 20 minutos, 10 segundos. A continuación se clasificaron: Angel Manchón, del Deportivo Ciclista, de Barcelona, 3-23-06. Tras él, a dos minutos, 54 s., un pelotón de siete corredores en el que forman, por orden de llegada, Porfirio Vallejera y José de los Mozos (Palencia), Mariano Calvo, Eduardo Rodríguez y José Antonio Miguel (Burgos), José Sousa (Palencia) y José María da Silva (Miranda).

De estos dos últimos cabe destacar que Sousa, tras el esfuerzo realizado en la escapada con Carmelo Rubio, acusó desfondamiento al regresar por Arlanzon.

En cuanto a Da Silva, sufrió una aparatosa e inesperada caída cuando el grupo se hallaba a escasos metros de la meta. No obstante se levantó y concluyó totalmente la prueba.

En décima posición entró Esteban María Hernandez (Burgos), en 3-27-50 y, más o menos espaciados, el resto de participantes, a excepción de los lesionados en Villafria. Ya hemos dicho que algunos llegaron con el control cerrado. Por fin, hubo uno, Alejandro Higueras, eliminado por cambio de ruta.

El orden en las proximidades de la meta dejó que desear. Concretamente en la entrada del puente Gasset a la Quinta, estuvimos a punto de ver estrellarse un corredor contra el autobús que venía de Puentes Blancas, por no haber en aquel punto quien controlase la circulación.

Afortunadamente todo se redujo a un susto. Para concluir diremos que el vencedor de la carrera, Carmelo Rubio de Miranda, se proclamó campeón provincial en la categoría de aficionados y José Antonio de Miguel, de Burgos, en la de principiantes.

Próximamente ampliaremos detalles relacionados con el "Gran Premio Caja de Ahorros Municipal".

VICTOR-MANUEL

El domingo se jugaron muchos partidos amistosos

En Barcelona, el equipo azulgrana ganó por 4-2 al Karlsruhe, alemán

Barcelona.—En partido de fútbol, el Barcelona ha ganado al equipo alemán Karlsruhe, por 4-2. El primer tiempo señaló un 1-0 a favor de los barceloneses. A los 34 minutos, Segarra efectúa el saque de un golpe franco que Suárez le remata rápido para marcar un tanto, con un tiro potente.

En la segunda mitad se realizaron varias sustituciones en ambos onces. Las líneas de ataque se muestran más penetrantes. Al minuto de iniciarse el segundo tiempo, Welschunsky marca el primer tanto alemán que representa el empate. Al poco tiempo, la defensa derecho alemán despeja para la mano un tiro de Gensana, pero el penalty consiguiente no lo aprovecha Kubala, al lanzar el balón fuera de los palos. A los 15 minutos, Vergés marca el segundo tanto barcelonés. A los 17 minutos, en una buena combinación del ala derecha alemana, Reigassil marca el tanto del nuevo empate. Al minuto, Gensana se apunta el tercer gol, en un buen avance a pase de Villaverde. Después de este tanto, Gensana es sustituido por Flatlach.

A los 35 minutos de esta parte, Czibor ejecuta una falta. El balón rebota en la barrera de jugadores contrarios, lo recoge Vergés y marca el cuarto y último tanto.

EL OVIEDO SE ADJUDICÓ EL TROFEO PEDRO MINOR.

Oviedo.—El estadio Carlos Tarterre registró gran entrada para la disputa del trofeo Pedro Minor, entre los conjuntos del Oviedo y el Gijón. El saque de honor lo hizo Isidro Lángara, que fue aplaudidísimo. Al poco de iniciarse el partido, hay un avance gijonés y entre la defensa y el portero del Oviedo no se entienden, facilitando al que Mansilla marcara para los visitantes a los once minutos el primer gol de la tarde. A los 25 minutos, marcó Romero, de cabezazo, para los ovetenses, y a los 44 Paquito, desde medio campo, consiguió el segundo, con cuyo resultado se llegó al descanso.

Al minuto del segundo tiempo, Sande logró el tercero para el Oviedo, y a los 13 consiguió el mismo jugador el cuarto. En un ataque gijonés, Badenés logró el segundo gol. A los 33 minutos Iborra consiguió el tercero para los ovetenses y cuando faltaban dos minutos de la meta, consiguió el quinto y último de favor del Oviedo. Con 5-3 se llegó al final del encuentro.

EMPATE EN LA CORDOMINA.

Murcia.—El partido amistoso de fútbol el Real Murcia y la Real Sociedad de San Sebastián empataron a un tanto. El primer gol lo consiguió Alvarez, por el Murcia. En el primer tiempo y el empate fue obra de Sarasqueta, a los 3 minutos de la segunda mitad.—Añil.

TRUENO DEL RECREATIVO DE HUELVA.

Huelva.—En el estadio municipal se ha jugado un partido amistoso de fútbol entre el Lusitano de Villarreal de Santo Antonio (Portugal) y el Real Club Recreativo de Huelva.

Venció el equipo local, por seis tantos a uno.—Añil.

VICTORIA DEL GRANADA SOBRE UN EQUIPO PORTUGUES.

Granada.—El Granada venció al equipo lusitano del Coimbra, por 3-1, en encuentro a beneficio de la Asociación de la Prensa.

El equipo luso causó buena impresión por su magnífica técnica y preparación física, así como por el entusiasmo que sus hombres demostraron a lo largo del encuentro. Los tres goles del Granada se lograron en el primer tiempo, los

dos primeros por Vázquez y el tercero por Carranza.

El único gol de equipo luso, lo consiguió su extremo Rui Maia, en la segunda parte.—Añil.

DERROTA DEL SEVILLA EN OPORTO (5-1).

Oporto.—Por cinco a uno ha vencido el Oporto al Sevilla, en partido de fútbol disputado en esta localidad.

El partido terminó dos minutos antes del jugador portugués porque un jugador español atacó a otro portugués y la policía se vio obligada a intervenir.

OTRO EQUIPO PORTUGUES TRUENO EN CASTELLON.

Castellon de la Plana.—En el estadio Castalla se enfrentaron en partido amistoso de fútbol internacional el Castellon y el Lusitano, de Evora. Los portugueses, que vencieron por 1-0 se emplearon con gran dureza. El gol de la victoria lo marco Palmelero, a los quince minutos de la primera parte.—Añil.

VALENCIA 1, OSASUNA 2.

Valencia.—En partido amistoso se enfrentaron el Valencia y el Osasuna, venció el Osasuna por 2-1. Los goles fueron marcados por Cerdan, Seros y Eguña, este en su propia meta.

RAYO 2, MADRILEÑO 2.

Madrid.—Con empate a dos ha terminado el partido amistoso que han disputado el Rayo Vallecano, de la Segunda División y el Madrileño, de Tercera. El primer tiempo terminó 2-2 a favor de los rayistas.

EMPATE EN LA FINAL DEL TROFEO LUIS OTERO.

Pontevedra.—Se disputó la final del trofeo "Luis Otero", instituido por la directiva del Club Pontevedra para honrar la memoria del Olímpico del fútbol español. Se enfrentaron el Pontevedra y el Orensé. Terminó el tiempo reglamentario con empate a dos. Se jugo una prórroga de media hora y persistió el empate, por lo que el partido habrá de jugarse en fecha aún no acordada.—Añil.

VICTORIA DEL PLUS ULTRA PUERTO RICO.

Puerto Rico.—Con buena entrada se jugó un partido amistoso entre el Calvo Sotelo y el Plus Ultra de Madrid, venciendo estos últimos por cinco tantos a dos.

GOLEADA DEL CORDOBA.

Córdoba.—En el estadio del Arcángel se celebró un encuentro nocturno de fútbol entre el Córdoba C. F. y el C. D. Sabadell, que terminó con el triunfo del equipo local por 9-1.

EL AT. DE BILBAO GANA EN SANTANDER.

Santander.—Con gran entrada se jugó en el campo del Santander partido amistoso entre el Real Santander y el Atlético de Bilbao, que finalizó con la victoria de los vascos por 3-2. El primer tiempo acabó con 2-0 a favor de los bilbaínos, que dominaron en dicha fase, mientras en la segunda lo hicieron los locales que consiguieron empatar a dos, pero finalmente el Atlético obtuvo el tercer tanto.

Burgos y Logroñés olvidaron que jugaban un partido de entrenamiento

Vencieron los burgaleses por dos - cero

El Burgos jugó el pasado domingo frente al Logroñés, en Las Gaunas, el último de los partidos amistosos previstos hasta el momento, como preparación a la nueva temporada.

Y la verdad es que el encuentro, con ser amistoso, como decimos, revistió todas las características que pudiera presentar cualquiera de los que se ventilan en plena Liga. A tal punto que se registraron incluso lesiones que obligaron a abandonar a tan pocas horas del día 13, señalado para el comienzo de la competición.

Sufrieron tales lesiones, por parte del Burgos, Goñi II, que resultó con fractura de tabique nasal, a consecuencia de un cabezazo; Resque, que sufrió luxación de clavícula, por caída y Goñi I, que recibió una patada, totalmente involuntaria, en la cabeza, que le dejó inconsciente. Pese a ello —fue lo menos que pudo ocurrir, dada la forma en que se produjo— continúa jugando, aunque evidenciando el pernese soportado. Los otros dos tuvieron que retirarse.

También el Logroñés tuvo que registrar el abandono de su delantero centro, igualmente lesionado.

Estos hechos darán idea a los lectores de la marcha del encuentro. Un encuentro en el que nuestros jugadores mostraron su mejor preparación y técnica.

Solo resultado peligroso el Logroñés por el juego que en los primeros momentos del partido realizaba su ala izquierda, cuando logro algunos jugadas peligrosas al extremo Fausti, bien alimentado por Arnedillo. La rapidez del extremo desmontó de sorpresita a Monasterio; pero enseguida nuestro defensa le cogió el aire al riojano y al marcare más de cerca le anuló totalmente, con lo que el peligro rojilobanco desapareció.

En cambio, nuestro volante Zamánillo estuvo hecho un coque, apareciendo en todos los lugares, en una gran labor de destrucción y envío; de contención y ataque. Con él, Goñi en el eje de la defensa era un valladar impenetrable, bien secundado por los laterales y detras por Beitia, muy seguro en sus diversas intervenciones.

A José Luis le costó entrar en juego y a los quince minutos Guizarro le ordenó "subir" a la delantera, pasando Resque a ocupar su puesto con una misión determinada que realizó perfectamente hasta su lesión a consecuencia de una caída. En la delantera hubo bastantes errores al jugar en la primera parte por el centro, hasta el punto de que Roqueta más parecía un interior. Ello dio lugar a que la defensa logroñesa se batiera con seguridad, destacando Zapirri y Saeta, quienes con Arnedillo y Fausti eran los jugadores más destacados del equipo local. Esa tendencia burgalesa impidió que se marcaran más goles.

Torres Pardo no ha cogido su puestas a punto y aunque le vimos mejor que en el Sardinero, anduvo lento y poco hábil con el balón.

La impresión que este partido nos ha producido sigue la línea marcada el pasado domingo, mejorada por la gran distancia que hay de un Numanzia, bastante flojo, a un Logroñés, equipo siempre puntero en su grupo. El Burgos le venció con todo mere-

cimiento, no regateado por el público riojano que supo entregarse ante el vencedor.

Sin hacemos ilusiones con respecto al resultado en Zamora, de una cose estamos seguros; que el Burgos luchará por la victoria con ardor, coraje y buen juego. El resultado después, sea el que sea, no podrá oscurecer esta cualidad actual de nuestros muchachos.

(Pasa a quinta pag.)

78 corredores iniciaron la XXXIV Vuelta ciclista a Cataluña

Las tres primeras etapas ganadas por Poblet, Saura y Segú

Barcelona.—Miguel Poblet ganó el domingo la primera etapa de la Vuelta Ciclista a Cataluña, disputada en el circuito de Montjuich, con un total de 38,500 kilómetros, en un tiempo de 55 minutos y 40 segundos.

Setena y ocho corredores tomaron la salida para disputar la primera etapa de la XXXIV edición de la Vuelta. Solamente un corredor ha faltado a la hora de la salida.

La clasificación fue: 1º Miguel Poblet, 55-40; 2º José Admetlle; 3º José Pérez Francés; 4º Vicente Iturat y 5º, Miguel Bover, todos en el mismo tiempo que Poblet.

El resto de los corredores participantes han entrado en pelotón, siendo el primer extranjero clasificado el belga Van Gendelen.

La clasificación del Premio de la Montaña, es la siguiente: 1º Karmani; 2º Poblet; 3º Botella; 4º Aspuru y 5º Esmatges.

Desde el principio de la etapa, los corredores se lanzaron a fuerte tren, cubriéndose las primeras vueltas en pelotón, al mando de Gomez del Moral Escóla y Esmatges, primero y el francés Rubby, intentaron escaparse, en intentos que fueron neutralizados, así como el sulzo Kasianka. Hasta la penúltima vuelta no surgió la verdadera batalla, en la que participaron todos los favoritos, para finalmente imponerse Poblet, en un magnifico sprint.

El circuito se ha visto abarrotado de público, que ha salido contento porque ha visto emplearse a fondo a todos los participantes.

SAURA, VENCEDOR EN LA SEGUNDA ETAPA.

Reus.—José Saura ha ganado la segunda etapa de la Vuelta Ciclista a Cataluña, pasando a ocupar el puesto de líder de la carrera. Invirtió 2 horas, 58 minutos y 42 segundos en los 118 kilómetros del recorrido.

En segundo lugar se clasificó el francés Colette, a tres segundos del vencedor, y a seis, Bertrán; 4º Botella, a dos minutos y 59 segundos.

gundos; 5º Segú, a 2-39-29, y a continuación el pelotón, capitaneado por Andrés Trobat, a 2-59-2, del vencedor.—Añil.

SEGUNDO VENCIO EN LA TERCERA ETAPA.

Tortosa.—A las diez en punto de la mañana se dio la salida a los 75 corredores participantes en la tercera etapa Reus-Tortosa, de la actual edición de la Vuelta Ciclista a Cataluña, con 113 kilómetros.

Nada más salir el corredor Ametller se adelanta el pelotón y consigue en los repechos de Riud des Colls mantener su ventaja.

Se ataca de firme y al llegar al coll de Falser, puntuable para el premio de la montaña, pasan en los primeros lugares Botella, Karmany, Barcelo y Segú.

En el descenso caen Segú y Alomar y pincha Botella, pero logran reincorporarse al grupo. Cerca de Mora, los ciclistas se dividen en dos grupos bien definidos, siendo el primero de unos 15 corredores entre los que se halla el líder Saura. Este primer grupo consigue una ligera ventaja y poco después de Mora, se escapan Manzanque, Ruiz, Saura, Sant, Moreno y Mas y logran distanciarse algo del pelotón.

Veinticinco kilómetros después son reabsorbidos y no sucede nada digno de destacar hasta Gandesa.

En Gandesa, Segú aprieta y cruza la meta volante en primer lugar, seguido de Herrero Berrendero y Belmonte. Poco después escaparon Segú, Moreno, Accordi, Herrero Berrendero, Pacheco, Alomar, Belmonte y Barcelo, aunque los tres últimos se retrasan mucho.

Pocos minutos después, Botella se escapa sensacionalmente del pelotón y alcanza a Alomar, uniéndose a los que iban destacados, aunque en los últimos momentos Alomar, no pudo aguantar el fuerte tren imprimido, retrasándose.

A tres kilómetros de Tortosa, se escaparon Segú y Botella, entrando por este orden en la meta.

Tres minutos, veinte segundos después entra el pelotón.

CLASIFICACION.

Segú, 3 horas, 15 minutos, 43 segundos, a 34,591 kilómetros por hora. Botella, mismo tiempo. Manzanque, 3-15-48; Moreno, Pacheco y H. Berrendero, 3-18-28. 6. Antonio Gomez Moral, 3-18-28.

7. Poblet, 3-18-31 y con el mismo tiempo el pelotón general encabezado por Iturat, Masip, Bover, Martín Píñeira, Van Gendelen, Cohen, Kempfere, Colette, Rubby, Alomar, Otaño.

La clasificación general después de la etapa de hoy es la siguiente: 1. Botella, 7 horas, 10 minutos, 33 segundos. 2. Segú, 7-10-42.

3. Manzanque, 7-10-53. 4. Moreno, mismo tiempo. 5. Pacheco, mismo tiempo. 6. H. Berrendero, mismo tiempo. 7. Saura, 7-12-50.

8. Colette, de Francia, 7-12-53. 9. Bertrán, mismo tiempo. 10. A. Gomez Moral, 7-13-33. 11. Poblet, 7-13-56. 12. Iturat, mismo tiempo. Los restantes corredores extranjeros se clasificaron en la etapa: 46. Kasianka, Italo-polaco, mismo tiempo que Poblet. 51. Tognacini, de Italia, 3-21-28. 58. Accordi, de Italia, 3-26-52. 59. Masocco, de Italia, mismo tiempo. 60. Neuleman, de Bélgica, 3-30-13. 67. Pfeninger, de Suiza, 3-40-45. 68. Favre, de Suiza, mismo tiempo. 69. Schweizer, de Suiza, mismo tiempo. 70. Steleer, de Suiza, mismo tiempo.—Añil.

La Gimnástica Arandina, en un magnífico partido de buen fútbol, venció al potente Club deportivo Calatayud por 4 - 1

Aranda de Duero (por teléfono, de nuestro corresponsal, Juan Sanz Juez).—El último partido de acoplamiento de la Gimnástica Arandina ha constituido un verdadero éxito deportivo. La Arandina ha hecho gala de su buen fútbol y ligado extraordinarias jugadas, que han merecido los aplausos unánimes del público. Ha demostrado que este año posee un buen conjunto, capaz de inquietar a los más confiados del grupo.

Con 27 minutos de retraso sobre la hora anunciada dio comienzo el encuentro. Tras los primeros tanteos se impuso el equipo local a los bilbalinos, que por su parte jugaron todo lo que pudieron, mostrándose cortos y codiciosos en todas las jugadas. El abultado número de corners sacados a través de los noventa minutos demuestra lo que fue el partido. Se lanzaron 12 contra la puerta visitante por uno contra el marco de Marchante.

Los tantos locales fueron marcados a los 25 minutos de la pri-

mera, por Seijas, al rematar de cabezazo un centro de Arias; a los 32 minutos, por Corral, aprovechando un servicio de Seijas y a los 43, el mismo Seijas, de cabeza, remataba un centro de Miranda. El cuarto tanto fue logrado a los 46 minutos de la segunda mitad por Rufino, al rematar un centro de Saugar. El tanto del honor de los visitantes fue logrado a los 39 minutos de la segunda parte, por mediación de Pascual.

El equipo visitante, que la pasada temporada quedó clasificado en cuarto lugar de su grupo, jugó incansablemente durante

los noventa minutos. Jugó bien, yendo por todos los balones, pero tuvo que sucumbir ante la superioridad técnica de los locales. En partido de concentración dieron una buena lección de fútbol.

No se preocupó la Arandina de aumentar el tanteo, pero todas sus líneas funcionaron a la perfección. A juzgar por este encuentro, la afición puede estar satisfecha del conjunto, logrado por la directiva y es de esperar que a través de lo largo de la temporada podamos ver buenos partidos.

El señor Pérez, árbitro local, dirigió el encuentro y alineó a los equipos de la siguiente forma:

Club Deportivo Calatayud.—Rodríguez (López); Pedraza; Casado; H. Berdejo; Del Río; Mariano; Toñe; Rioja; Gargallo; Onís (Casado I) y Pascual. Gimnástica Arandina.—Marchante; Gangoso; Chaves; Jurado (Raúl); Ribón; Miranda (Corral); Rufino; Corral (Martínez); Seijas; Saugar y Arias.

Haga sus encargos en **Talleres Gráficos "DIARIO DE BURGOS"** TARJETAS DE VISITAS, CARTAS TIMBRADAS, SAJUDAS, INVITACIONES, ETC

Cada día UNA NOTA curiosa

Los gitanos de La Unión no tienen prisa en terminar la fiesta nupcial de su Reina

La Unión (Murcia). — Dos días de fiestas y banquetes llevan los gitanos de La Unión invitadas con motivo de la boda de la reina de los gitanos de la localidad, y todavía los asistentes tienen ganas de bailar, cantar y comer.

La reina de los gitanos, Juana Fernández Fernández, hija del popularmente conocido Joaquín "El gitano", se casó el pasado sábado en la parroquia de Nuestra Señora del Rosario, con el gitano de Caravaca, Mariano Fernández Fernández. Luego, los invitados, entre los que figuraban también gitanos procedentes de varias regiones de España, en unión de los novios y los padrinos, se trasladaron en auto a casa y se pusieron a su disposición en la playa de Los Alcázares, donde se celebra el banquete nupcial, que aún continúa. Cuando termine el festejo, que será cuando se cansen los invitados, los novios emprenderán el viaje de luna de miel.

Se da la circunstancia de que tanto los padrinos como los novios llevan los mismos apellidos. —Cifra.

TEATRO AVENIDA

DESPEIDIDA de ZORI - SANTOS - CODESO

(LOS ASES DE LA RISA) Y SU MAGNIFICA COMPANIA DE REVISTAS con la supervedette

CARMEN JAREÑO y el extraordinario

PICADILLY BALLEE

Con el ESTRENO DEL MAS GRANDIOSO EXITO DE RISA

«CAROLINA DE MI CORAZÓN»

(Autorizada mayores de 18 años)

España y el Mundo

(Viene de primera pági.)

como los Países Bajos, Gran Bretaña y Noruega al ingreso de España en la "NATO" para ocupar el décimo sexto puesto. En efecto, ¿qué nación lo merecería? Es verdad que la oposición de aquellos Estados parece debilitarse. Particularmente la de Londres, donde Mac Millan, si logra, como parece probable, una victoria electoral en Octubre, no se preocupará más de las lamentaciones laboristas y votará la admisión de España, admisión que París y Washington desean vivamente, aunque por razones diversas. Lo que preocupa en primer lugar, como es natural, a los Estados Unidos, es llenar una deplorable grieta en la defensa atlántica. Eisenhower lo confirmará cuando vaya a visitar al jefe del Estado español en El Pardo. En lo que a Francia se refiere, son dos los motivos principales que la moverán a apoyar eventualmente la candidatura española. En primer lugar la simpatía, e incluso la gratitud. Pues así es, la gratitud. Se negó no solamente a participar en el acoso y saqueo general después de nuestras desdichas de 1946. Además, ¿por qué callarlo? también por interés. En efecto, nuestra política exterior indudablemente más ambiciosa, suscita celos por ejemplo en Bonn y, sobre todo, en Roma. Por tanto necesitamos aliados seguros. Es, pues, conveniente que en esta Europa, donde no se resigna a un papel modesto Francia, consiga la colaboración de España. Esta hermana latina nunca ha traicionado a sus amistades. —Efe.

«ESPAÑA VE EL FIN DE SU AISLAMIENTO»

Nueva York. — El "New York Times", en su número de ayer, dedica un amplio comentario de su corresponsal en París a las conversaciones del presidente de Gaulle con el ministro español

de Asuntos Exteriores, señor Castiella, bajo el título "España ve el fin de su aislamiento" y subtítulo "Se nota estrechamiento de lazos con Gran Bretaña y Francia".

Empieza diciendo que "España ha hecho considerables progresos en los últimos días rompiendo su aislamiento diplomático de veinte años. El último ejemplo ha sido el amistoso encuentro del presidente Charles de Gaulle y el ministro español de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella. Después, el señor Castiella fue obsequiado con un almuerzo por el ministro de Negocios Extranjeros, M. Maurice Couve de Murville. Las conversaciones tuvieron lugar cuando aún no se habían extinguido los rumores diplomáticos causados por la visita del presidente Eisenhower a Bonn, Londres y París. España, situada ya dentro del cuadro diplomático de Occidente, envió al Sr. Castiella a conferenciar con el presidente a invitación de Washington. Las conversaciones con los británicos y franceses fueron su consecuencia".

Sobre la eventualidad de una entrada de España en la NATO, el periódico neoyorquino recuerda que "Madrid ha dicho que no está presionando sobre este punto. El hecho no fue discutido en las conversaciones francesas de hoy, aunque el Gobierno francés está a favor de la admisión de España en la NATO y ha sondeado a los participantes en la misma sobre esta cuestión".

Al hablar de los contactos hispano-ingleses señala que "el encuentro entre los ministros de Asuntos Exteriores británico y español se desarrolló muy bien y espontáneamente se produjo la invitación a Castiella para que hiciera una visita oficial a Londres. También se dice que ha sido invitado oficialmente a visitar Washington en la próxima primavera por el secretario de Estado, Christian Herter. Tanto Inglaterra y Francia como los diplomáticos españoles, dicen que creen que el enfriamiento hacia Madrid ha ido desapareciendo gradualmente. Por lo que concierne a Francia, últimamente la actitud oficial confirma esta impresión. El artículo termina refiriéndose concretamente a las conversaciones del Sr. Castiella en el Eliseo y en el Quai d'Orsay, de las que dice se limitaron a temas franco-españoles. —Ete.

LOS INGLESSES POR DENTRO

Por José Luis F. del CAMPO
Corresponsal de DIARIO DE BURGOS en Londres

VII

"Sirvase usted mismo"

En estos últimos años se ha desarrollado en Londres la política del "Sirvase usted mismo". Esto quiere decir que en esta ciudad que siempre hubo pocos servidores, cada vez habrá menos. Y no parece ciertos servicios que, a fin cuentas, están mejor atendidos sin estar en absoluto atendidos.

Este es el caso de los nuevos "Sirvase usted mismo", de los que el lector encontrará en Londres una gran cadena de ellos. Encuentro estas tiendas de productos alimenticios que tienen un aspecto maravilloso, que contrasta con aquel de algunas de nuestras viejas tiendas de ultramarinos en las que el dependiente aun se moja el dedo e ordeno en la salsa de las aceitunas para después desecharnos el cuarto de kilo de queso. ¿Y desea el señor alguna cosa más? Lo cual nos impide ante tanta amabilidad el mar-

chamos de la tienda sin comprar un bote de espárragos.

Me parecen soberbios estos "Food Service" que hay en Londres. Marcan la época de la desaparición de las chachas. Ahora son las señoras las que ocupan su lugar y no creo que exista duda en la elección. Un caballero puede hacer una incursión a uno de estos "Food Service" y a mi modo de ver español no hay nada ofensivo ni vergonzoso en su proceder. Estas tiendas londinenses son verdaderos centros de cita de los elegantes de cada barrio.

La mecánica del sistema de compra es simple: a la entrada le esperan al cliente, las cestas o carritos de metal ligero. Como ficheros alimenticios se exponen todos los productos dedicados a nuestro mantenimiento. Todo está enlatado, prensado, empaquetado, "encelofanado" y a prueba del más alto grado de profilaxis. No hay duda de que caminamos hacia el alimento sintético y el "Food Service" es el primer paso en serio que los humanos estamos dando en estos momentos.

COMPETIRAN 30 REINAS DE LA SIMPATIA por el mayor éxito sobre



1959 PADDY EL POLIFACETICO DEL HUMOR

6. nuevos valores de la comicidad

Y la colaboración especial de **Rafaelito Conde**

¡Maestro de sí mismo!
¡El arte nació con él!

abarcando los estilos de:
Carmen Amaya
Miguel de Molina
Lola Flores
La Chunga.

¡Un asombroso y revolucionario espectáculo que desde el principio al final cautiva por completo al espectador!

Supervisión de SALVADOR HERVAS
Siempre al servicio del público español.

MAÑANA INAUGURACION

A las 7.30 tarde y 11 noche. — Instalado en el paso de la Quinta

¡EL MAXIMO ESPECTACULO A LOS MINIMOS PRECIOS!

Sólo por 5 únicos días

(Autorizado mayores 18 años)

Este año se sobrepasará en mucho el número de firmas expositoras participantes en relación con los años anteriores y se presentan novedades de singular relieve que han de llamar poderosamente la atención del público visitante.

FACILIDADES PARA VISITAR LA FERIA. — Como es sabido, la Feria Nacional de Muestras se celebrará coincidiendo con las tradicionales fiestas del Pilar y la RENEFE y Compañías Marítimas tienen concedidas importantes rebajas en sus medios de transporte.

Los beneficios concedidos alcanzan en ferrocarril a todos los trenes, incluso Taf, y las cédulas de viaje, indispensables para la obtención de los billetes de ida y vuelta rebajados, se distribuyen gratuitamente en las Cámaras de Comercio, oficinas de la RENEFE y agencias de viaje de toda España etc.

Las fechas de utilización son: Con destino a Zaragoza, desde el 2 de Septiembre al 21 de Octubre y regreso a origen desde el 3 de Octubre al 1.º de Noviembre. Todas estas fechas inclusive.

FACTURACION DE MERCANCIAS. — Las fechas autorizadas, con las rebajas concedidas para el envío de mercancías que han de ser expuestas en la Feria son:

Desde el 2 de Septiembre al 1.º de Octubre para su envío a Zaragoza y desde el 23 de Octubre hasta el 22 de Diciembre para su retorno a origen.

Este valor entre lo que han cogido y la multa impuesta es tan olímpica anticomercial que, además de servir de ejemplo a todo el mundo (pues el caso viene descrito en la Prensa para vergüenza del delictivo personaje) resulta una adquisición carísima, pues si lo robado asciende a 5 chelines (unas 35 pesas.) la multa impuesta —sobre todo si se trata de una persona pudiente— no es menos de 4 a 5 libras (unas 600 o 750 pesetas).

El valor entre lo que han cogido y la multa impuesta es tan olímpica anticomercial que, además de servir de ejemplo a todo el mundo (pues el caso viene descrito en la Prensa para vergüenza del delictivo personaje) resulta una adquisición carísima, pues si lo robado asciende a 5 chelines (unas 35 pesas.) la multa impuesta —sobre todo si se trata de una persona pudiente— no es menos de 4 a 5 libras (unas 600 o 750 pesetas).

Esta es la pintura mate



que tiene un acabado perfecto y sugestivo. Algo extraordinario para madera interior de su hogar y también para techos y paredes. Lavable y duradera.

PINTURAS SHERWIN-WILLIAMS

DISTRIBUIDOR: **Ignacio Palacios, S.A.**

Merced, 5 Teléf. 4700 BURGOS

HUBO una época en la que el verano constituía una superstición. Se inició en los tiempos del ferrocarril incipiente y ha llegado hasta bien entrado este siglo. Mas esta superstición la tenían las personas distinguidas y las que aparentaban serlo. Hoy, al aumentarse los medios de locomoción y elevarse el nivel de vida, el verano se ha convertido en un viaje que alcanza a muchos y es una forma de rápida evasión que realizan no sólo los ociosos, sino quienes trabajan. Los permisos y las vacaciones de las gentes modestas, reclusas durante el año en la oficina y el taller, se aprovechan para rápidas excursiones por el mar y la montaña. Estos viajes representan una pausa más o menos larga y más bien que para estar en un lugar, para pasar por él. En realidad, hoy más que decir veranear, se dice viajar o salir de aquí y de allá, de día en día se multiplica la agencia de turismo. Ya nadie da importancia a trasladarse de un sitio a otro y no sólo en verano, sino en invierno. La acción de viajar ha perdido su carácter de rito.

Don Luis Taboada, que tanto escribió en torno a las angustias y apuros económicos de la clase media, cuando llegaba el verano, escribía artículos para hacer patentes los sacrificios que tenían que realizar no pocos de quienes esquivaban el verano. Antes de salir este escritor a una playa de Portugal, donde él veraneaba, escribía artículos humorísticos que continuaba durante todo el estío, para hacer patentes las complicaciones que se le presentaban a un padre de familia de corta renta, a empleado en una oficina, para pedir una paga adelantada al habilitado o unas pesetas al usurero. En aquella época, el oficio de usurero era muy reproductivo y estos hombres afluían sus armas en cuanto empezaban los primeros calores.

Las mujeres y las hijas no se resignaban a pasar todo el verano en la ciudad y, como entonces, se pusieron de moda las tarjetas postales, con paisajes de mar y de montaña, tenían la pretensión de dar envidia a sus amistades, que se habían quedado avergonzadas en la urbe, sin posibilidad de salir de ella.

Hoy han dejado de ser el verano un signo de elegancia y distinción, y hasta es posible que lo elegante sea no moverse. Ahora se ha puesto de moda el decir que no se tiene dinero. Esto nos indica un cambio radical en los casos, el tener dinero representaba una jerarquía. A partir de la guerra del 14, surgió un nuevo tipo de rico, el rico inopinado, el que se había hecho rico por arte de biribiribio, y empezó a ser un signo de elegancia el estar arruinado. Hoy se habla mu-

DESCUENTOS del 15 y 20 por ciento

TELEVISORES COCINAS y CALENTADORES de BUTAGAS

CONTADO Y PLAZOS

Escriban a: CONCLIN, San Bernardo, 24
Telfs. 31822 y 319522 - MADRID

Carta de Madrid

Madrid. — (Crónica de DIARIO DE BURGOS). Un domingo, el de ayer, luminoso, otoñal, tranquilo y suave. Así debían ser todos pacíficos y enervantes, aunque el lunes resultó un churro de los actuales el resumen dominguero.

Feria oficial y nacional de Muestras en Zaragoza

Del 2 al 22 del proximo mes de Octubre se celebrará en Zaragoza esta extraordinaria manifestación comercial que cada año adquiere mayor importancia por el numero y calidad de las firmas que concurren de todas las provincias españolas.

El proximo Certamen, de los celebrados sin interrupción desde el año 1941 en la capital aragonesa, va a recoger en pabellones especiales las más diversas facetas de la producción nacional.

La clasificación más importante será. Pabellón del mueble (que se presenta por vez primera en esta Feria); de arte doméstico, ocupando dos grandes secciones del palacio ferial; de maquinaria agrícola; de maquinaria industrial; de motocicletas y vehículos utilitarios y de material y equipo de transporte, además de las secciones de artesanía, plásticos material de oficina, textil, etc.

Este año se sobrepasará en mucho el número de firmas expositoras participantes en relación con los años anteriores y se presentan novedades de singular relieve que han de llamar poderosamente la atención del público visitante.

FACILIDADES PARA VISITAR LA FERIA. — Como es sabido, la Feria Nacional de Muestras se celebrará coincidiendo con las tradicionales fiestas del Pilar y la RENEFE y Compañías Marítimas tienen concedidas importantes rebajas en sus medios de transporte.

Los beneficios concedidos alcanzan en ferrocarril a todos los trenes, incluso Taf, y las cédulas de viaje, indispensables para la obtención de los billetes de ida y vuelta rebajados, se distribuyen gratuitamente en las Cámaras de Comercio, oficinas de la RENEFE y agencias de viaje de toda España etc.

Las fechas de utilización son: Con destino a Zaragoza, desde el 2 de Septiembre al 21 de Octubre y regreso a origen desde el 3 de Octubre al 1.º de Noviembre. Todas estas fechas inclusive.

DECLIVE DEL VERANO

Por Francisco de COSSIO

cho más de no tener dinero que de tenerlo, y es que el rentista va desapareciendo poco a poco, y al paso que vamos, llegará un día en que nos acerque un hombre en plan de indigencia, porque tiene la desgracia de poseer casas y fincas rústicas.

Es indudable que, en virtud de la especulación, del comercio abusivo y de las finanzas, palabras que, en nuestro tiempo, se han convertido en la llama de la lámpara de Aladino, hay muchos muy ricos, pero cada día hay menos ricos históricos y, por lo tanto, menos gentes que sepan ser ricas. Y, claro está, el que no ha sido rico a través de varias generaciones, no sabe ser rico, como tampoco cuando deja de serlo sabe ser pobre.

Mas sea de esto lo que fuere, lo cierto es que hoy la gente se mueve con cualquier pretexto en invierno y en verano y quizá por ello, al viajar en todas las épocas del año, el viaje veraniego ha dejado de ser una superstición para convertirse en una costumbre.

No quiero esto decir que, en las grandes ciudades, existan aún personas que, sin medios para evadirse, sientan la nostalgia de todos los paisajes que no pueden ver sino en fotografía, sin pensar que nada produce un aburrimiento tan intenso como el romper con lo cotidiano. Es frecuente que de los lugares de verano se vayan los que viven en ellos en invierno. Después de todo, no hay ninguna ciudad de verano que tenga tantos atractivos y distracciones como Madrid. Verdad que allí hace días de mucho calor, mas pensamos que por huir del calor a veces caemos en el frío y quizá no hay nada tan molesto como dormir con dos mantas en verano.

Ya estamos en el declive del verano y próximos a acabarse los permisos y las vacaciones y surge la dificultad de buscar un billete para el regreso. Hasta para esto, para regresar, se necesita del favor y las recomendaciones. Ya se percibe en torno nuestro que son muchos mas los que se van que los que vienen.

Los congresistas internacionales de Historia de las Ciencias, que habían comenzado sus sesiones en Barcelona, decidieron trasladarlas a Madrid. Hablaron de Matemáticas, de Cartografía Náutica y de las teorías cosmológicas de Platón. Hoy irán a El Escorial y allí clausurarán el Congreso.

Hubo un conato de fútbol, ya que, con la impaciencia de los corceles que pujan nerviosos ante la cinta de salida, se lanzaron al césped los jugadores del Rayo y del Madridillo, con el estadio de Valdecas lleno de hambrientos hinchas. Curiosidad, cambios y empate.

Y en la Monumental, novillada defraudadora, como muchas personas que se las dan de pillines porque no cumplen sus deberes fiscales. La plaza llena. Juanito Vázquez, que sabe torear, se desinfló ante el peso del coso madrileño, que disputa a la Maestranza la "catedralidad". Pero se llevo algunas ovaciones. Muy bien Curro Puya, que brilló en todo momento. Rafael de Paula, que debutaba, empezó muy nervioso y se fue afirmando después, pero luego, espada en mano, triunfó sin inesperienza y la gente quedó en el clásico "habrá que volver a verle".

Y, en fin, los empresarios de cines respiraron al ver que el personal entraba nuevamente, tras el abandono estival.

«CAMPING» La Empresa Municipal de Transportes — las de los buses y todo el camping — en el Alberche. Forma parte del plan social de la entidad. Sus empleados y obreros desahucian allí de su dura labor. Demuestran las enormes ruedas; arreglan las mill averías, subir y bajar las escaleras de los vehículos de dos pisos; ya contabiliza las pérdidas. En el lugar encantador en que se ha instalado eso — habrá que dar con un nombrecito adecuado — hay tiendas familiares, cocina para cada una, servicios, duchas, economato económico y hasta televisión. Y se prohíbe pronunciar la palabra "autobús". Cinco mil productores han veraneado allí.

«FUTBOL» Asamblea general del Atlético, bajo la presidencia de Barroso. Oración por los socios fallecidos, reelección de directivos, balance y nuevo estado del Manzanares. El balance es elocuentísimo. Las directivas de hace cuarenta años se hubieran desmayado fulminante y colectivamente si hubieran visto estas cifras. Y eso que no son las del Madrid. Ingresos durante la temporada treinta y dos millones de pesetas. Superávit, 1.113.000 pesetas. Ha quedado saneado el pasivo del Metropolitano, que pasa a ser ya propiedad exclusiva del Club. En cuanto al nuevo Estadio, el presidente dijo que, muy posiblemente, no pasará un año sin que las nuevas instalaciones se hallen en funcionamiento.

«Ejecuciones en Budapest» Viena. — Más de un centenar de ciudadanos de los países bajo el yugo comunista, han aprovechado el reciente "Festival de las Juventudes", organizado por los comunistas en Viena, para escoger la libertad. Numerosos miembros de las delegaciones juveniles polacas, húngaras, checoslovacas, rumanas, búlgaras y de Alemania oriental, han pedido asilo a Austria, declarando que no quieren volver a sus países.

«Batista se dirige a Madeira» Lisboa. — El ex-presidente de Cuba, Fulgencio Batista, ha salido hoy en barco con destino a la isla de Madeira, donde establecerá su residencia. —Efe.

«Zaragoza inauguran un supermercado del ramo textil» Zaragoza. — Ha sido bendecido e inaugurado en la Gran Vía zaragozana un supermercado "exclusivamente textil", que se debe a la iniciativa privada. Los artículos, confeccionados a mano y envueltos en celofán, están expuestos en vitrinas al alcance del público para que se sirva por sí mismo. También hay una sección en la que pueden adquirirse telas por metros con intervención de empleados. Cifra.